
ʂʣʠʥʠʯʝʩʢʘʷ  ʧʘʪʦʬʠʟʠʦʣʦʛʠʷ 

ʥʘʨʫʰʝʥʠʡ ʨʝʛʠʦʥʘʣʴʥʦʛʦ 

ʢʨʦʚʦʦʙʨʘʱʝʥʠʷ 



ʌʫʥʢʮʠʦʥʘʣʴʥʘʷ ʢʣʘʩʩʠʬʠʢʘʮʠʷ 

ʩʦʩʫʜʠʩʪʦʡ ʩʠʩʪʝʤʳ ʧʦ ʌʦʣʢʦʚʫ 

ɿʘʢʦʥ ʇʫʘʟʝʡʣʘ 

Q = P1 ï P2 / R 

R = 8 l h / p r4 

1 - ʣʝʚʳʡ ʞʝʣʫʜʦʯʝʢ; 2 - ʩʦʩʫʜʳ 
çʢʦʪʣʘè; 3,7 ï ʨʝʟʠʩʪʠʚʥʳʝ ʩʦʩʫʜʳ;  

4 - ʩʬʠʥʢʪʝʨʳ; 5 ï ʦʙʤʝʥʥʳʝ ʩʦʩʫʜʳ; 

6-ʚʝʥʦʟʥʦʝ ʨʫʩʣʦ; 7 - ʝʤʢʦʩʪʥʳʝ ʩʦʩʫʜʳ 



ʇʨʦʠʩʭʦʞʜʝʥʠʝ ɸɼ 

¸ ʉʝʨʜʝʯʥʘʷ ʢʦʤʧʦʥʝʥʪʘ - 
ʩʦʟʜʘʝʪ ʛʨʘʜʠʝʥʪ ʜʘʚʣʝʥʠʷ, 
ʩʦʦʙʱʘʷ ʢʨʦʚʠ 
ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʫʶ ʢʠʥʝʪʠʯʝʩʢʫʶ 
ʵʥʝʨʛʠʶ; 

¸  ʉʦʩʫʜʠʩʪʘʷ ʢʦʤʧʦʥʝʥʪʘ ï 
ʦʧʨʝʜʝʣʷʝʪʩʷ ʩʦʩʫʜʠʩʪʳʤ 
ʪʦʥʫʩʦʤ;  

¸ ʂʦʤʧʦʥʝʥʪʘ ʆʎʂ - ʦʙʲʝʤ 
ʢʨʦʚʠ ʚ ʩʦʩʫʜʠʩʪʦʤ ʨʫʩʣʝ; 

¸ ʂʦʤʧʦʥʝʥʪʘ ʚʷʟʢʦʩʪʠ 
ʢʨʦʚʠ ï ʫʚʝʣʠʯʝʥʠʝ 
ʚʷʟʢʦʩʪʠ ʢʨʦʚʠ 
ʩʦʧʨʦʚʦʞʜʘʝʪʩʷ ʨʦʩʪʦʤ 
ʩʦʩʫʜʠʩʪʦʛʦ ʩʦʧʨʦʪʠʚʣʝʥʠʷ 

ʅʝʩʦʦʪʚʝʪʩʪʚʠʝ ʦʙʲʝʤʘ 

ʢʨʦʚʠ ʠ ʦʙʲʝʤʘ  

ʩʦʩʫʜʠʩʪʦʛʦ ʨʫʩʣʘ 



ʉʆʉʋɼʀʉʊɸʗ  ʉʊɽʅʂɸ  

ʠʥʪʠʤʘ 

ʤʝʜʠʘ 

ʤʝʜʠʘ 

ʠʥʪʠʤʘ 

ʘʜʚʝʥʪʠʮʠʷ 

ʘʜʚʝʥʪʠʮʠʷ 

ʵʥʜʦʪʝʣʠʡ 

ʵʥʜʦʪʝʣʠʡ 

ʢʣʘʧʘʥ 



ɺʝʥʦʟʥʳʡ ʚʦʟʚʨʘʪ 


